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6 respondents



Asiakassuhteen kesto
6 respondents



Maksava taho
6 respondents



Saan tarpeeksi apua ja palveluita
6 respondents • Average 4.50



Kun tarvitsen apua, saan sitä nopeasti
6 respondents • Average 4.33



Hoitajilla on tarpeeksi aikaa minulle
6 respondents • Average 4.50



Hoitajat noudattavat sovittuja aikoja
6 respondents • Average 4.50



Luotan hoitajiin
6 respondents • Average 4.83



Hoitajat ovat ystävällisiä.
6 respondents • Average 4.83



Hoitajien vaihtuminen häiritsee minua
6 respondents • Average 1.33



Oletko jäänyt ilman palveluita, joita tarvitset, koska 
rahasi eivät ole riittäneet palveluihin?

6 respondents



Minulla on turvallinen olo
6 respondents • Average 5.00



Minulle ja tarvittaessa läheiselleni kerrotaan 
tarpeeksi asioista, jotka koskevat minua

6 respondents • Average 4.50



Toiveitani otetaan huomioon hoivassa ja palvelussa
6 respondents • Average 4.33



Minulle on tarjolla tarpeeksi sellaista 
harrastustoimintaa, josta pidän

6 respondents • Average 4.50



Pääsen ulkoilemaan tarpeeksi usein
6 respondents • Average 4.83



Olen tyytyväinen ruokaan ja ateriapalveluun
6 respondents • Average 3.50



Olen tyytyväinen nykyiseen elämääni
6 respondents • Average 4.67



Kärsin yksinäisyydestä
6 respondents • Average 1.17



Minua kohdellaan tasa-arvoisesti
6 respondents • Average 5.00



Toteutuuko hoito hoitosuunnitelman mukaisesti
6 respondents • Average 5.00



Toiminta meidän kodissa on ympäristövastuullista
6 respondents • Average 4.50



Kuinka todennäköisesti suosittelisit saamaasi 
palvelua läheisellesi tai ystävällesi?

NPS: 83 • Detractors: 0.0 % • Passives: 16.7 % • Promoters: 83.3 %

6 respondents • Average 9.50

Net Promoter, Net Promoter System, Net Promoter Score, NPS and the NPS-related emoticons are registered trademarks of Bain & Company, Inc., Fred Reichheld and Satmetrix Systems, Inc.
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